



**ПРЕЗИДІЯ
ПОСТАНОВА**

12.07.2011

м. Київ

№ П-2-2

┌
Про виконання п. 3.2 постанови
Президії ФПУ від 17.02.2011
№ П-45-25
└

Заслухавши й обговоривши інформацію голови ЦК Профспілки трудящих металургійної і гірничодобувної промисловості України Казаченка В.І., Президія Федерації профспілок України відзначає, що Федерація профспілок України, членські організації ФПУ провели роботу з питань захисту пенсійних прав громадян, зокрема було забезпечено широке обговорення в трудових колективах основних положень урядового законопроекту «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи», до Верховної Ради України, керівництва держави направлялися звернення, заяви, постатейні зауваження та доводилась принципова позиція профспілок щодо неприпустимості його прийняття.

У січні 2011 року проведено Всеукраїнську нараду голів профкомів з обговорення пенсійної реформи. Це питання було внесено на розгляд засідання Ради ФПУ, на якому заслухано Віце-прем'єр-міністра України – Міністра соціальної політики України Тігіпка С.Л. та висловлено негативне ставлення профспілок до запропонованих ним реформ.

Результатом проведеної роботи стало зупинення Президентом України проходження законопроекту у Верховній Раді України та направлення його для доопрацювання та широкого громадського обговорення.

На жаль, на останньому етапі керівництво Федерації профспілок України, незважаючи на ініціативи ряду членських організацій, усунулось від виконання пункту 3.2. постанови Президії ФПУ від 17.02.2011 № П-45-25 та статутних повноважень щодо координації колективних дій членських організацій з метою організації проведення пікетування Верховної Ради України у день розгляду законопроекту № 7455 «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи», чим було зірвано проведення акції, суттєво підірвано авторитет профспілкового руху України. Не було проведено відповідної роботи щодо організаційного забезпечення виконання

вищезазначеного рішення Президії ФПУ, зокрема не затверджено план виконання постанови, не подано заявку до КМДА на проведення акції тощо.

Своїми діями Голова ФПУ Хара В.Г. поставив партійні інтереси вище інтересів ФПУ.

Окремими членськими організаціями ФПУ було проведено пікетування Верховної Ради України, прийнято відповідну Резолюцію, яку надіслано до Верховної Ради України, проте через відсутність єдиного координаційного центру та надзвичайно стислих строків підготовки (1 день) акція не отримала відповідного суспільного резонансу.

Президія Федерації професійних спілок України

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Засудити безвідповідальні, непослідовні дії Голови ФПУ Хара В.Г., заступників Голови ФПУ щодо виконання рішення Президії ФПУ стосовно проведення акції протесту, координації колективних дій членських організацій ФПУ із захисту прав працівників та визнати, що ці дії призводять до підриву єдності профспілкового руху та довіри до профспілок.

Попередити керівництво ФПУ, що у разі невиконання у подальшому рішень виборних органів буде поставлено питання про недовіру керівництву ФПУ.

2. Скликати третє засідання Ради ФПУ 7 вересня 2011 року, на якому розглянути питання про звіт Голови ФПУ Хара В.Г. щодо виконання ним повноважень, визначених Статутом ФПУ, та рішень виборних органів ФПУ.

3. Терміново направити Звернення до Президента України Януковича В.Ф. щодо застосування права вето до Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи» як такого, що порушує Конституцію України (Звернення додається).

Доручити керівництву ФПУ організувати пікетування Адміністрації Президента України на підтримку Звернення до 15 липня 2011 року.

4. Заступнику Голови ФПУ Кондрюку С.М. невідкладно направити висновки щодо негативних наслідків прийнятої пенсійної реформи членським організаціям ФПУ.

Керівництву ФПУ та членським організаціям провести роз'яснювальну роботу в профспілкових організаціях та трудових колективах, висвітлити через ЗМІ інформацію щодо негативних наслідків пенсійної реформи, надіслати масові звернення на адресу Президента України з вимогою вето Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи».

5. Засудити позицію членів Президії та Ради ФПУ – народних депутатів України Турманова В.І., Харліма В.М., які всупереч рішенням Ради й Президії

Федерації профспілок України проголосували за законопроект № 7455, запропонувати виборним органам відповідних профспілок розглянути питання про їх відповідальність за такі дії.

Висловити застереження народному депутату України Стояну О.М. як голові Професійної спілки народних депутатів України та працівників Верховної Ради України, що нещодавно подала заяву про вступ до ФПУ.

6. Запропонувати Голові ФПУ Хара В.Г. до 1 вересня визначити взаємостосунки з Партією регіонів та профспілками, тим самим визначитися з основним місцем роботи.

7. Висловити негативну оцінку народним депутатам України, які підтримали антинародний законопроект № 7455, та опублікувати результати їх голосування в газеті «Профспілкові вісті» й на сайті ФПУ.

8. Доручити Координаційному комітету з проведення масових акцій із залученням представників членських організацій підготувати на наступне засідання Президії ФПУ:

- комплекс заходів для забезпечення максимального використання організаційного та фінансового потенціалу ФПУ та членських організацій щодо проведення ефективних солідарних дій на захист соціально-економічних прав трудящих;

- план осіннього наступу профспілок під гаслом боротьби за гідну працю і достойну пенсію.

9. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на в.о. Голови Осового Г.В.

В.о. Голови ФПУ



Г.В. Осовий

Надіслано: керівництву ФПУ – 6, членським організаціям ФПУ – 69, Професійній спілці народних депутатів України та працівників Верховної Ради України; структурним підрозділам апарату ФПУ – 12, канцелярії; до картотеки – 3.
Усього 92 прим.